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Συνάδελφοι μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής, Συνάδελφοι ομότιμοι και εν ενεργεία καθηγητές,
Επειδή θέλουμε να πιστεύουμε ότι η συμμετοχή σας στην Οργανωτική Επιτροπή για την ανάδειξη 
εσωτερικών μελών του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας προέρχεται από την αγάπη σας 
για το πανεπιστήμιο, σας απευθύνουμε έκκληση να αποποιηθείτε, έστω και την ύστατη αυτή ώρα, τον 
ρόλο του μέλους  της  Οργανωτικής  Επιτροπής και  να  μην συμβάλετε στην  πραγματοποίηση μιας 
εκλογικής διαδικασίας που πλήττει το Δημόσιο Πανεπιστήμιο και την ελληνική κοινωνία.
Ο τρόπος διοίκησης που επιβάλλει ο νέος νόμος καταργεί το αυτοδιοίκητο των πανεπιστημίων και 
είναι εξόφθαλμα αντισυνταγματικός. Με την συμμετοχή σας στη Οργανωτική Επιτροπή θα βοηθήσετε 
στην εγκατάσταση επιτρόπων της εκάστοτε κυβερνητικής εξουσίας μέσα στα πανεπιστήμια. Η ίδια η 
διοργάνωση των εκλογών παρακάμπτει τα θεσμικά εκλεγμένα όργανα του πανεπιστημίου σήμερα. 
Η  συνέργεια  για  την  πραγματοποίηση  εκλογών  για  την  ανάδειξη  Συμβουλίων  έρχεται  σε  πλήρη 
αντίθεση με  τη  θέση  που  εκφράστηκε  επανειλημμένα  από  τη  Σύνοδο  των Πρυτάνεων,  η  οποία 
μάλιστα  χαρακτήρισε  την  ψήφιση  της  σχετικής  υπουργικής  τροπολογίας  «θεσμική  εκτροπή». Ο 
χαρακτηρισμός αυτός έχει βάρος πολιτικό και ηθικό. Παρόμοια, αντίθετη θέση στον νόμο έχουν 
εκφράσει η Σύγκλητος, οι Γενικές Συνελεύσεις σειράς Τμημάτων, ο Ενιαίος Σύλλογος Διδασκόντων, 
όλοι οι Σύλλογοι εργαζομένων, καθώς και όλοι οι Φοιτητικοί Σύλλογοι του Πανεπιστημίου μας. 
Την ύστατη αυτή στιγμή σας καλούμε να αναρωτηθείτε με το χέρι στην καρδιά αν η συγκέντρωση 
όλων  των  εξουσιών  σε  ολιγάριθμα  συμβούλια,  που  δεν  θα  λογοδοτούν  σε  κανέναν,  προάγει  το 
ακαδημαϊκό ήθος και την αξιοκρατία που διεκδικούμε για τα πανεπιστήμια. 
Μήπως  αντίθετα  διευκολύνει  την  μετάλλαξη  του  πανεπιστημίου  σε  κέντρο  κατάρτισης,  χώρο 
διακίνησης εμπορευματικής γνώσης, αλλοιώνοντας δραματικά τα χαρακτηριστικά του πανεπιστημίου 
και τον ρόλο των πανεπιστημιακών δασκάλων;
Μήπως εσείς με τη συμμετοχή σας στην εν λόγω Οργανωτική Επιτροπή εφαρμόζετε έναν νόμο που 
συντελεί στη διάλυση των γνωστικών αντικειμένων και των πτυχίων οδηγώντας στην κατάρρευση 
της ανώτατης εκπαίδευσης;
Μήπως η συμμετοχή σας περιφρονεί και διασπά την πανεπιστημιακή κοινότητα καθώς η εκλογή των 
μελών του Συμβουλίου γίνεται χωρίς την παρουσία σημαντικών κομματιών της, των εργαζομένων και 
των φοιτητών, και με ένα σύστημα ψήφου που δεν επιτρέπει σε κανέναν να γνωρίζει τη βαρύτητα της 
ψήφου του;



Συνάδελφοι μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής, 
Η  υπεράσπιση  ενός  δημοσίου  και  δωρεάν  πανεπιστημίου  το  οποίο  θα  ανταποκρίνεται  στις 
πραγματικές ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας, η ελευθερία στην έρευνα, καθώς και η ελεύθερη 
διακίνηση των ιδεών, είναι υπόθεση όλων.
Σας καλούμε να σταθείτε στο ύψος των περιστάσεων και της ακαδημαϊκής σας τιμής και να μην 
συνεργήσετε στην παράδοση του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στις πολιτικές που χρεοκόπησαν την 
ελληνική κοινωνία. 
Σας καλούμε, έστω και αυτή την ώρα, να παραιτηθείτε από αυτήν την επιτροπή, να ταχθείτε 
με την πανεπιστημιακή κοινότητα που αντιστέκεται στην κατεδάφιση του Δημόσιου, Δωρεάν και 
Δημοκρατικού Πανεπιστημίου.

Η Γενική Συνέλευση της 7/12/2011
 του Ενιαίου Συλλόγου Διδασκόντων του Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας


